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一般社団法人 尾道青年会議所 
２０１９年度 第１１回理事会 議事録（案） 

 
日時：２０１９年１１月６日（水）１９：００～ 
場所：尾道国際ホテル 

 
（出席者） 

山北真也、池田憲泰、美ノ上仁孝、安楽城大作、中谷純也、川﨑耕平、池田知和、石森良、大本誠、高

橋建太、加藤雄大、𠮷𠮷田雄太、原田知晴、鍋島巧、大前慶倫、高升純、小林暢玄、中島裕一朗、岡田貴

臣、今岡正英、大西貴明、小川直紀、岡本大輔、三浦雄輔、 

 
 （オブザーバー） 
山本圭介、藤田祐輔、沼田剛、高橋洋樹、岡田健吾 

 
（欠席者） 
 安本皇、加度亮平 

（遅刻） 
 岡本正也 
 
（早退） 
  
1.  開会 
2.  点鐘 
3.  ＪＣＩクリード唱和               加藤雄大 

4.  ＪＣＩミッション並びにＪＣＩビジョン唱和    鍋島巧 

5.  ＪＣ宣言文朗読並びに綱領唱和          石森良 

6.  出席者の確認 ： 小川理事セクレタリーより 

理事２２名 監事１名 セクレタリー２名 オブザーバー５名 

7.  配布資料の確認 ：今岡専務理事より 

第１１回理事会資料       １部 

8.  議事録署名人並びに議事録作成人の指名 ：山北理事長より 

 議事録署名人 ：池田憲泰 
 議事録作成人 ：事務局 

9.  議題の確認 ： 今岡専務理事より  

（審議事項） 

第 １号議案 ９月例会行事 事業報告（案）決算（案）に関する件 

第 ２号議案 尾道の財産を活かしたまちづくり事業の調査・研究・実践 事業計画（案）補正予算（案）に関する件 
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第 ３号議案 尾道の財産を活かしたまちづくり事業の調査・研究・実践 事業報告（案）決算（案）に関する件 

第 ４号議案 １０月例会行事 事業報告（案）決算（案）に関する件 

第 ５号議案 会員拡大の調査・研究・実践 事業計画（案）に関する件 

第 ６号議案 １１月例会行事 事業計画（案）予算（案）に関する件 

第 ７号議案 クリスマス会 事業計画（案）予算（案）に関する件 

第 ８号議案 例会・総会の設営及び運営 事業計画（案）に関する件 

第 ９号議案 その他 

その他は案件がないことを確認し、削除 

（協議事項） 
第 １号議案 あるべき姿探求事業の調査・研究・実践 事業計画（案）予算（案）について 

第 ２号議案 卒業例会行事 事業計画（案）予算（案）について 

第 ３号議案 その他 

その他は案件がないことを確認し、削除 

 

（報告依頼事項） 

第 １号議案 その他 

その他は案件がないことを確認し、削除 

 

 
以上の結果、上記１０議案にて本会を進行する事とした。 

 
10.  理事長挨拶 

（山 北）皆さんこんばんは。本日は第 11 回で本年度の理事会も残すところあと 2 回となりました。

まだ事業の終わっていない委員会もありますし、もう終わりに近づいている委員会もある

と思いますが最後までみんな一緒になって 2019年度の事業を卒業例会まで締めくくりたい

と思いますので引き続きお願い致します。先日、ベッチャー祭りがありまして、私も途中か

ら参加させていただきました。その中でいた方は見られていると思いますが、私は皆にちょ

っかいを出したりとかしていました。あれはわざとです。本当に自分でああいう風にしよう

と思ってしていました。お酒を飲んでいたので多少は酔っぱらった勢いはあったかもしれ

ませんが。というのも参加したときに私がまだ新入会員の時に先輩方が太鼓の周りで盛り

上げてくれていました。この前途中から参加させてもらって、皆の雰囲気を見ているとま

だ、盛り上がっていない感じがありました。ただ担いで小声で声を出しているような感じだ

ったので、それだと一日ずっとやるのはしんどいと思います。やっぱり楽しみながらやって
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いかないと一日の作業はできないと思いますので、あえてやったというのもありますので、

その点でご容赦いただきたいというのもあります。その場の雰囲気を見てもらって自分が

どう行動するべきなのか、下の若い子に楽しんでもらいたいという気持ちもあると思いま

すし、そのために自分が出来ることは何なのかを考えて行動して欲しいと思います。今の理

事のメンバーはこれからの尾道青年会議所の中核を担っていく、そんな人たちだと思うの

で、それぞれこれからいろんな事業をやっていくと思いますが、その中で自分が役職関係な

く何をするべきなのかしっかり考えながらやっていっていただきたいと思います。それが

出来れば、おのずとみんな盛り上がって楽しい事業が出来上がっていくと思いますので、そ

の点は考えながらできるメンバーだと思いますので今日の理事会でこういう話をさせてい

ただきました。本日も審議事項がたくさんありますが最後までしっかりやっていきたいと

思いますのでどうぞ宜しくお願い致します。 

 

11．直前理事長挨拶 

  直前理事長不在のため割愛 

12. 理事長報告 

資料にて確認 

13. 委員会報告 

 資料にて確認 

14. 審議事項 

第 １号議案 ９月例会行事 事業報告（案）決算（案）に関する件 

（山 北）川﨑副理事長お願いします。 
（川 﨑）岡田委員長お願いします。 
（岡 田）資料参照 
（山 北）ありがとうございます。川﨑副理事長何か補足はございますか。 
（川 﨑）特にございません。 
（山 北）ではご意見ご質問がある方は挙手でお願い致します。 
（加 藤）チケットのネット販売分はほぼキャンセルなく来場してもらっており、事務局、メンバーが

販売したものは 407 枚に対して来場してくれたのが 274 名ということで買ったけど来てい

ない方が多いように思います。その点で考えていることがあれば教えてください。 
（岡 田）私も 30 枚販売して 10 名来られていない方がいました。1 か月ぐらい前に販売をしてその後

のフォローが出来ていなかった。販売して満足しているところがあったので来てもらうため

にその後のフォローが大事だと感じました。 
 
  ＊全会一致で承認可決 
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第 ２号議案 尾道の財産を活かしたまちづくり事業の調査・研究・実践 

 事業計画（案）補正予算（案）に関する件 

及び 第 ３号議案 尾道の財産を活かしたまちづくり事業の調査・研究・実践  

事業報告（案）決算（案）に関する件 

 

（山 北）関連議案がありますので審議事項の第 3 号議案も併せて安楽城副理事長お願いします。 
 （安楽城）大本委員長お願いします。 
 （大 本）資料参照 

（山 北）ありがとうございます。安楽城副理事長何か補足はございますか。 
 （安楽城）特にございません 
 （山 北）ではご意見ご質問がある方は挙手でお願い致します。 
 （中 島）教育委員会にチラシの配布を 9 月 13 日に依頼したのに 26 日になった理由はあるのでしょ

うか。これは向こうのミスなのかこちらの問題なのか、今後も依頼することがあると思いま

すので 1 か月前に依頼しないといけないものなのか教えてください。 
 （大 本）担当の方とはすぐに配布してもらえるように話をしていたのですが結果的に遅くなりまし

た。原因は聞けていないです。 
（中 島）向こうに原因があるという事でしょうか。 

 （大 本）3 連休もあったのでその影響もあったと思います。 
 （加 藤）私も事業を通じて教育委員会にチラシを配布してもらいました。その時の例でいうと学校が

チラシを配布するのは学校の用務員さんが教育委員会に取りに来て学校で配布する流れだ

そうです。教育委員会から持って帰るのは一斉に持って帰ってくれるのだが、学校に行って

からはどういう配布になるのかはわからないそうです。早く配ってもらいたいのであれば

紙をつけてその旨を伝えたほうが良いです。 
 （岡 田）低学年の子が多かったですが工夫した点や苦労した点を教えてください。 
 （加 藤）２点注意しました。１つはけががないようにすること。委員会メンバーの目から離れないよ

うにしました。２つ目は飽きさせないように工夫しました。場所を変えるとかやることを変

えました。 
 （中 島）今後も教育委員会を通じてチラシを配布することがあると思いますので、こういう事も次年

度の引継ぎとして載せていただければと思います。 
 （池 田）どうすればもっとアンケートを回収できるか案はありますでしょうか。 

（大 本）体験事業を受けていただいた方には必ずアンケートを記入してもらっていた。キッズダンサ

ーの控室にアンケートを置いて書いてもらいました。配ったアンケートはなかなか回収は

難しいと思いますので、その点は人数をもっと増やしてアンケートをとれるようにしてお

けば良かったと思います。 
 
  ＊全会一致で承認可決 
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第 ４号議案 １０月例会行事 事業報告（案）決算（案）に関する件 

（山 北）中谷副理事長お願いします。 
 （中 谷）原田委員長お願いします。 
 （原 田）資料参照 

（山 北）ありがとうございます。中谷副理事長何か補足はございますか。 
 （中 谷）特にありません。 
 （山 北）ではご意見ご質問がある方は挙手でお願い致します。 
   
  ＊全会一致で承認可決 

 

第 ５号議案 会員拡大の調査・研究・実践 事業計画（案）に関する件 

（山 北）川﨑副理事長お願いします。 
 （川 﨑）小林委員長お願いします。 
 （小 林）資料参照 

（山 北）ありがとうございます。川﨑副理事長何か補足はございますか。 
 （川 﨑）特にありません。 
 （山 北）ではご意見ご質問がある方は挙手でお願い致します。 
 （池 田）理事メンバー22 名の良という判断を持ちまして、仮入会員 8 名の正式入会を認めます。 
  
  ＊全会一致で承認可決 
 

第 ６号議案 １１月例会行事 事業計画（案）予算（案）に関する件 

（山 北）安楽城副理事長お願いします。 
 （安楽城）加藤委員長お願いします。 
 （加 藤）資料参照 

（山 北）ありがとうございます。安楽城副理事長何か補足はございますか。 
 （安楽城）特にありません。 
 （山 北）ではご意見ご質問がある方は挙手でお願い致します。 
  
  ＊全会一致で承認可決 
 

第 ７号議案 クリスマス会 事業計画（案）予算（案）に関する件 

（山 北）美ノ上副理事長お願いします。 
 （美ノ上）池田委員長お願いします。 
 （池 田）資料参照 

（山 北）ありがとうございます。美ノ上副理事長何か補足はございますか。 
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 （美ノ上）特にありません。 
 （山 北）ではご意見ご質問がある方は挙手でお願い致します。 
  
  ＊全会一致で承認可決 
 

第 ８号議案 例会・総会の設営及び運営 事業計画（案）に関する件 

及び 協議事項 第 ２号議案 卒業例会行事 事業計画（案）予算（案）について 

 

（山 北）こちらは関連議案がありますので協議事項の第 2 号議案も併せて川﨑副理事長お願いしま

す。 
 （川 﨑）岡田委員長お願いします。 
 （岡 田）資料参照 

（山 北）ありがとうございます。川﨑副理事長何か補足はございますか。 
 （川 﨑）審議事項のところで事業名が 12 月例会開催と時間変更となっていますが案内文章の方へテ

ーマが入っていますのでこちらも審議事項に入れ込ませてください。 
 （山 北）ではご意見ご質問がある方は挙手でお願い致します。 
 （大 前）卒業例会当日ですが卒業予定者を迎えに行くことになると思いますがリハーサルは何時か

ら行いますか。 
 （岡 田）17 時ぐらいを目途に動線確認などのリハーサルを予定しています。詳しくは再度案内いた

します。 
 （鍋 島）DVD に写真を入れるとのことでしたがエンディングの主推薦者の映像を入れてあげたらい

いと思います。 
 （岡 田）オープニングとエンディングのムービーを入れるのと主推薦者のコメントのロングバージ

ョンも入れたいと考えています。 
 （𠮷𠮷 田）例年同じような流れになっているとは思いますが今年は岡田委員長の中で工夫した点があ

れば教えてください。 
 （岡 田）今年の卒業予定者に歴代理事長の太田さんがいらっしゃり、その時の所信の「心」を表現す

るように入れ込みました。それとオープニング・エンディング・紹介ムービーでどれだけ工

夫できるか考えています。 
 （小 林）OB も来られますし、卒業予定者にとっては最後の例会になりますのでつつがない進行が出

来るように前日ではなく、その前段階で気づけるようにリハーサルを行っていただきたい

と思います。来年の新年宴会では事務員の林さんがいないので受付がスムーズにいくよう

にお願いします。 
 （岡 田）リハーサルは別日に動線確認と音響確認を行っていきたいと思います。 
 （高 升）OB に現役会員の活気を見せるためにクリード等の唱和を大きな声で行うとありますがこの

話は以前から出ていて、何回言っても大きな声が出ないのですが、その上で工夫されている
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ことはありますか。 
 （岡 田）ブロックのやり方で画面に映す方法を考えています。ただ、それが OB にどう映るか懸念し

ております。次の審議までに方向性を決めておきたいと思います。 
（山 北）国家と JC ソングは音量を上げてもらいたい。クリード、ミッション、宣言は最後委員長に

してもらうのですがその 3 名の委員長はマイクを通して言ってもらいたいと思います。 
 
  ＊審議事項の第 8 号議案は全会一致で承認可決 
   協議事項の第 3 号議案は閉じる 
 
15. 協議事項 

第 １号議案 あるべき姿探求事業の調査・研究・実践 事業計画（案）予算（案）について 

（山 北）中谷副理事長お願いします。 
 （中 谷）原田委員長お願いします。 
 （原 田）資料参照 

（山 北）ありがとうございます。中谷副理事長何か補足はございますか。 
（中 谷）特にございません。 
（山 北）ではご意見ご質問がある方は挙手でお願い致します。 
（高 橋）質疑応答はないのでしょうか。参加したメンバーが体験できるようなものはありますでしょ

うか。それとも講演だけでしょうか。 
 （原 田）質疑応答に関しては差し込みたいと思いますので委員会メンバーと話し合って審議までに

持ってこようと思います。もう 1 点も持ち帰って委員会メンバーと相談します。 
 （高 橋）この事業を通じて原田委員長がメンバーに一番持って帰ってもらいたいものを教えてくだ

さい。 
 （原 田）こういう会は人に対して興味を抱き、気づき、それに対して行動をとってあげる、それが応

援だったり、叱咤激励だったり、そういう事が繋がっていくことで組織が固まっていき、よ

り強固な組織が作れていくのではないかというところを持って帰ってもらいたい。またそ

れを自社に持って帰ってより良い会社作りもできるのではないかと思います。 
 （石 森）年当初に山北理事長から事業は全部全体事業でという話がありましたが、今回は講師事業と

いうことで全体事業ではないと思いますが、その点はどのようにお考えでしょうか。 
 （原 田）対外に向けての全体事業もありますが対内向けでこれから組織について一緒に考えていこ

うというのも一つの全体事業だと考えています。 
 （石 森）そういう理由であれば、これは参加されてからの事業になると思いますので全員参加という

形で委員会メンバー含め委員長の皆さんに協力が必要ですし、全員参加したくなるような

設えをお願いします。 
 （岡 田）この日程にされた理由を教えてください。 
 （原 田）上程が遅れてしまいまして 12 月の審議が通った後で理事長等の日程が開いている日が 13

日しかなく、総務の方にはご迷惑をお掛け致しますが宜しくお願いします。 
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 （大 本）委員会メンバーは当日は何をされますか。 
 （原 田）当日はホスピタリティを皆さんを迎えるところから実践していくというところでお迎えの

仕方とか委員会メンバーに実践して頂こうと思います。それを見たうえで皆さんがどう感

じたのかを持ち帰ってもらうためにどうするか委員会メンバーと話し合っています。 
 （小 林）実績の中で尾道商工会議所とありますが商工会議所の方からこういう感じだったとか意見

は聞いていますでしょうか。 
 （原 田）商工会議所には直接問い合わせてはいませんが講師に来たところホスピタリティではなく

マナー教室のような話をしたそうです。 
 （大 本）事前に講演は聞かれましたか。 
 （原 田）講師の授業を聞きに行こうとしたところ学校から断られたのと、企業向けのセミナーは入れ

ませんでした。なので、講師の方に 3 時間ぐらい時間を設けてもらいどういう話をするの

か打ち合わせをしました。 
 （加 藤）長時間の講演は集中力を持たすのが厳しいと思いますので参加するメンバーが飽きないよ

うな集中するような工夫をお願いします。 
 

＊以上で当議案を閉じる 
 

 
16. 報告依頼事項 

17. 連絡事項 

  （大 西）次回理事会の上程締切は１１月２１日の１７時までです。 

       次回理事会は新旧理事会となっていまして理事会ののち懇親会を考えていますので宜し

くお願いします。 

       

18．監事予定者講評 

（池 田）本日も理事会お疲れ様でした。来月は新旧理事会。本年度最後の理事会ということで、いつ

ものこのような監事講評は本日が最後になります。それでは 9 月例会から 1 点 1 点講評し

ます。9 月例会は岡田委員長。アンケート結果や集客についての多くの資料が残されていま

して、今後の参考になると思います。欲を言うと表だけではなくグラフ化したり、円グラフ

にすればより一目でわかる資料になっていたのかと思います。内容としては少々過激な内

容もあったかと思いますが、価値観を変えるタイトルの通り素晴らしい公開例会であった

と思老います。岡田委員長大変お疲れ様でした。続いて寺フェス。大本委員長の今年最後の

上程ということで大変お疲れ様でした。浄土寺という尾道を代表する歴史文化の場所での

尾道の魅力を凝縮した事業ということで、なにより参加した皆さんが子どもたちも親御さ

んも皆学びのある楽しい事業であったと、そういう風に思いました。大本委員長の集大成と

なるような素晴らしい事業であったと思います。また、インスタグラムにも初めて挑戦した

ということで、そういうチャレンジ精神も素晴らしいなと思いました。大変お疲れ様でし
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た。続きまして、10 月例会は原田委員長。第 4 次産業革命は既に進行中だと講師の話の中

であったと思いますが、先ほどの 9 月例会でも様々なデータが出ておりました。尾道 JC も

こういった資料を解析したり、今後に活かすということが大切なのであろうとそういう学

びがあった例会だったと思います。原田委員長お疲れ様でした。続きまして、拡大は小林委

員長。正式入会審査ということでして本日 8 名の新入会員が決定いたしました。小林委員

長、中島副委員長、本年は大変苦労したとは思いますが、大変お疲れ様でした。そしておめ

でとうございます。あともうひと踏ん張りして頂いて 11 月例会は 8 名全員揃ってのバッヂ

授与式ということを目指してもらいたいと思います。お疲れ様でした。そして、11 月例会

は加藤委員長。本年の委員会でした取り組みの集大成となるような例会の内容だと思いま

す。しっかりと検証が出来るようなパネルディスカッションになるように期待しておりま

す。宜しくお願い致します。続きましてクリスマス会。池田委員長。コメフェスタと同時並

行の準備になると思います。今が本当に大変な時期だと思いますが当日は楽しみにしてい

ますので宜しくお願い致します。岡田委員長は卒業例会。総務広報委員会にとって今がとて

も忙しい時期に入っていると思いますが卒業生としてとても楽しみにしています。是非と

も宜しくお願いします。そして、ホスピタリティの事業という事で原田委員長。本年度は委

員長も委員会も紆余曲折ありまして、この 12 月の卒業例会前に総務委員会は大変な時期だ

と思いますが、このような事業を行うということに、本年度にやっておかなければならない

意味があるからこそ、上程をされて事業をしようと思っているのだと思います。講師との打

ち合わせをもとに最後まで原田委員長にはやり切って頂きたいと思います。最後に昨日の

合同委員会で今岡専務の方から残心という言葉があったと思います。この時期一年のまと

めに各委員会はいられると思います。本年度で事業をやって終わりというわけではなく、来

年度に学びとなるように残せるようにまとめをお願いします。以上で本日の監事講評にさ

せていただきます。本日もお疲れ様でした。 

19. 次回開催日の確認 

（今 岡） １２月 ５日（木） 尾道国際ホテルにおいて 

20. 閉会 

21. 点鐘 
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議  長      山 北 真 也          印 

 

署 名 人      池 田 憲 泰          印 

 

           

作 成 者      三 浦 雄 輔 


